

Sprostowanie do decyzji wykonawczej Komisji 2013/752/UE z dnia 11 grudnia 2013 r. zmieniającej decyzję 2006/771/WE w sprawie harmonizacji widma radiowego na potrzeby urządzeń bliskiego zasięgu i uchylającej decyzję 2005/928/WE

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 334 z dnia 13 grudnia 2013 r.)

Strona 24, załącznik:

zamiast:

„36	87,5–108 MHz	Urządzenia o wysokiej aktywności nadajnika/urządzenia do ciągłej transmisji ⁽⁸⁾	50 mW e.r.p.	Odstęp sąsiedniokanałowy do 200 kHz.	Niniejsze warunki wykorzystania dotyczą tylko nadajników o analogowej modulacji częstotliwości (FM).	1 lipca 2014 r.”
-----	--------------	--	--------------	--------------------------------------	--	------------------

powinno być:

„36	87,5–108 MHz	Urządzenia o wysokiej aktywności nadajnika/urządzenia do ciągłej transmisji ⁽⁸⁾	50 nW e.r.p.	Odstęp sąsiedniokanałowy do 200 kHz.	Niniejsze warunki wykorzystania dotyczą tylko nadajników o analogowej modulacji częstotliwości (FM).	1 lipca 2014 r.”
-----	--------------	--	--------------	--------------------------------------	--	------------------